TEMA2 COLOQUIO FISICA It 28 de julio de 2011
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Cuatrimestre y afio:, T 2, Profesor:.
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m. @) CalcolarIa fuerza sobre una carga puntual g = 4 4C qu por =

el punto P(0, 2 m, 0) con una velocidad de /0000 s en fa direccicny 57
sentido positivo del cje z. b) Si se establece un campo magnéiico

constante y uniforme f =800 & £, calcular la fuerza y la cupla resultantes sobre la espira.

Problema2

@) Un conductor macizo de forma arbitrria se encuentra cargado y en estado_electrostdtico
Justifique si una linea de campo eléctico puede o no salirdel conductor y volveral mismo.

b) Diga si el campo eléetrico es rotacional o imotacional justficando la respuesta  escriba las
ecuaciones correspondientes.

Problema 3

Enel st de CA dela g l gneradorene s vl

V. s pide: @) sl arei tior e acoplamiento entre re log dos = iy
it © &=
) Hacer un diagrama fasorial del circuito incluyendo al fasor ®

Problema 4 (FIIA)

Un mol de un gas ideal diat6mico se encuentra en el estado A a una presion py = 101300 Pa y a una

temperatura T = 5000 K. Evoluciona hasta B en forma adiabitica y cuasiestacionaria reversible

hdsu i s vokimen, Luego evolcions e fonma inevecsble hasa wn esado C de mayor
resicn, donde el volumen es Ve = V y la presion s py. Luego evoluciona de C hasta A en forma

bk, alenaconiria y ovezle ) ol 1a s eicion s epecgl It y 46 Etropl &1

el tramo irreversible BC. Explicar qué sucede con la variacidn de entropia del universo. R = 8314

Um0l K K= cife,=

b) Si Ia evolucion BC fuese una isocora reversible, calcular ¢l trabajo intercambiado en el ciclo,

indicando si es de sistema a medio o de medio a sistema. Explicar también en este caso qué sucede

com & st e clopl e e oo i

Problema 5 (FIIA)

Una miiquina térmica motora reversible opera entre dos fuentes. La fuente fria esta formada por ura

mezcla de agua con hielo a 0° C. El calor ltente de fusién del agua es |y = 334 k/kg y por cada ciclo

se funden 4 kg de hielo. El trabajo entregado por ciclo es Wy = 664 k/. @) Calcular la temperatura

) de Ia fuente caliente, el rendimiento de la miquina motora y la efciencia de una méquina térmica

frigorifica reversible que opera enire las mismas fuentes.

&) Demostar que el endimiento de una mquina émica bierma 1o puede s mayor gue o

Ias mismas fuentes.

Problema 4 (FIIB)

@) Escriba la ley de Gauss para el magnetismo en forma integral y a parir de ella obtenga la forma
diferencial. b) Explique su significado ¢ implicancias fisicas.

Problema

o Do b expresion de Ia energfa de campo eléctrico en un circuito con un capacitor. )
Justifique el valor de verdad de la siguiente proposicion: "Si la divergencia del campo eléctrico s
ot nlles aie Las e da B sos cevrindas:




